50th NychairX

ニーチェアエックス 50周年特別企画

次の50年をつなぐために 「Nychair X 1970-2020」コンセプトブック 2020年 3月20日 発売

株式会社 藤栄(東京本社:東京都目黒区、代表取締役社長:岩井 重樹)は、世界に誇る日本の椅子 「ニーチェアエックス」の 50 周年を記念して、「Nychair X 1970 - 2020」コンセプトブックを発売します。







にい たけし

1970年に日本人デザイナーの新居猛によって生み出された「ニーチェアエックス」は、おかげさまで2020年に発売50周年を迎えました。包み込まれるような座り心地と、置く場所を選ばないシンプルで美しく機能的なデザインは、グッドデザイン・ロングライフデザイン賞を受賞するなど国内外で高く評価され、たくさんの方々に愛されています。

その「ニーチェアエックス」がどのように生まれ、世界中で愛される椅子となったのか。新居 猛が掲げた「座り心地を落とさず、とにかく安く、道具のように役立ってこそ椅子」という信念を受け継ぎ、進化をつづけるものづくりの現場、そして暮らしの風景までを一冊にまとめました。「Nychair X 1970-2020」を手にしてくださった皆様に、「ニーチェアエックス」の 50 年の歴史と想い、そして愛着のあるものと重ねる「豊かな暮らし」をご紹介します。

■商品詳細

書 名: 「Nychair X 1970-2020」

発売日:2020年3月20日 本体価格:1500円(税別)

仕 様: (サイズ) H225mm×W170mm (ページ数) 本文 83頁

発 行:株式会社 藤栄

取扱い:公式オンラインショップおよび全国ニーチェアエックス主要取扱い店にて販売

<商品概要>2ページ目をご確認ください。

■商品概要





第一章:ニーチェアエックスと新居 猛

「折り畳み椅子」というテーマに情熱を注いだひとりの"職人"の軌跡と、その質実剛健なものづくりの原点を探る。





第二章:ニーチェアエックスのものづくり

シンプルなパーツで構成されたニーチェアエックスは、それゆえに高いものづくりの技術が求められる。 その現場を訪ねてみえてきた、新居猛の意志を受け継ぐつくり手たちの想い、進化を続けるニーチェアエックスの今。





第三章:ニーチェアエックスのある暮らし

ニーチェアエックスとともに時を重ねる、それぞれの家族のかたち、さまざまな暮らしの場面を紹介。

 $\frac{50^{\rm th}}{\frac{\text{Anniversary}}{\text{1970-2020}}}$ $\frac{\text{Nychair X}}{\text{Nychair X}}$

ニーチェアエックス 50 周年特別企画

- ①「ご購入特典などのキャンペーン展開」 3月 20 日よりコンセプトブックを通じた、各種キャンペーンを展開いたします。
- ②「イベント開催」 5月には、50周年を記念したイベントを都内にて開催予定です。

公式 HP



公式 Instagram



公式 Facebook



<本件に関するお問い合わせ・取材のご依頼>

FUJIEI 株式会社 藤栄 事業開発部 担当:加藤・藤田

TEL:03-3723-6521 FAX:03-3725-6887 E-MAIL:fmk@fujiei.co.jp